

AlgoDyn est une INNOVATION dans la lutte contre l'hypersensibilité post-traumatique. Des études récentes tendent à prouver que les ingrédients contenus dans l'AlgoDyn ont également une action préventive.

Les composés repris dans l'AlgoDyn ont un effet antioxydant puissant.

AlgoDyn se présente sous forme de gélule végétale.

Composition par gélule

Vitamine C 125 mg (208.3% AJR*) - Curcuma longa (extrait sec de curcuma à 95% de curcumine) 75 mg - Acide alpha lipoïque 50 mg - Huile essentielle de Clou de girofle 37.5 mg - N-acétyl-L-cystéine 37.5 mg - anti-agglomérants : dioxyde de silicium 37.5 mg (E551), talc 30 mg (E553b), stéarate de magnésium 55.5 mg (E470) ; cellulose microcristalline 19.75 mg (E460) - Piper Nigrum (extrait sec de poivre noir à 95 % de pipérine) 7.5 mg - Vit D3 5.63 µg (112% AJR*).

* Apport Journalier Recommandé

Conseils d'utilisation

1 gélule/jr ou selon avis médical (conseillé) au repas.

La prise de compléments alimentaires ne dispense pas d'une alimentation variée et équilibrée ni d'un mode de vie sain.

Conservation

A l'abri de la lumière à température ambiante.

Tenir hors de portée des enfants.

Précautions

Ne pas utiliser en cas d'allergie à un des composants, pendant la grossesse et l'allaitement, en cas d'obstruction biliaire et chez les enfants en dessous de 12 ans. Suspendre l'utilisation en cas de diarrhée persistante. Un avis de médecin est recommandé en cas de prise d'anticoagulants coumariniques, d'héparine ou d'anticoagulants de dernière génération, chez les patients asthmatiques, en cas de diabète, de pathologies cancéreuses, de problème de thyroïde, d'alcoolisme chronique et de trouble gastrique.

Présentation

Étui 45 gélules CNK 3137-049

Étui 90 gélules CNK 3137-031

Commercialisation

NutaMed S.R.L.

184, chaussée de Ramioul

B-4400 Flémalle

Tél: 0032 (0)4 259 87 08

Fax: 0032 (0)4 259 87 09

info@nutamed.be

www.nutamed.be

AlgoDyn is een VERNIEUWING in de strijd tegen posttraumatische overgevoeligheid. Recente studies tonen veelal aan dat de ingrediënten die verwerkt zijn in AlgoDyn eveneens een preventieve werking hebben.

De ingrediënten die zijn opgenomen in AlgoDyn hebben een sterk antioxidant effect.

AlgoDyn heeft de vorm van plantaardige capsules.

Samenstelling per capsule

Vitamine C 125 mg (208,3 % DAH*) - Curcuma longa (droog extract van kurkuma met 95 % curcumine) 75 mg - Alpha-liponzuur 50 mg - Etherische olie van kruidnagel 37,5 mg - N-acetyl-L-cystéine 37,5 mg - anti-agglomeraten: siliciumdioxide 37,5 mg (E551), talk 30 mg (E553b), magnesiumstearaat 55,5 mg (E470); microkristallijne cellulose 19,75 mg (E460) - Piper Nigrum (droog extract van zwarte peper met 95 % piperine) 7,5 mg - Vit D3 5,63 µg (112 % DAH*).

* Dagelijks aanbevolen hoeveelheid

Gebruiksaanwijzingen

1 capsule/dag of volgens medisch advies (aanbevolen) bij de maaltijd.

Het nemen van voedingssupplementen dient niet ter vervanging van een gevarieerde en evenwichtige voeding en een gezonde levensstijl.

Bewaring

Bij kamertemperatuur en beschermd tegen het licht.

Buiten het gebruik van kinderen houden.

Voorzorgsmaatregelen

Niet gebruiken in geval van allergie voor een van de bestanddelen, gedurende de zwangerschap en de borstvoeding, galwegobstructie en bij kinderen jonger dan 12 jaar. Het gebruik stopzetten in geval van hardnekkige diarree. Het advies van een arts is aanbevolen bij het gebruik van cumarine-anticoagulantia, heparine van de laatste generatie, bij patiënten met astma, in geval van diabetes, kanker, schildklierproblemen, chronisch alcoholisme en bij maagstoornissen.

Verpakking

Étui 45 capsules CNK 3137-049

Étui 90 capsules CNK 3137-031

Commercialisatie

NutaMed B.V.

184, chaussée de Ramioul

B-4400 Flémalle

Tel: 0032 (0)4 259 87 08

Fax: 0032 (0)4 259 87 09

info@nutamed.be

www.nutamed.be

AlgoDyn ist eine INNOVATION in der Bekämpfung der posttraumatischen Überempfindlichkeit. Neuere Studien neigen zu beweisen, dass die in AlgoDyn enthaltenen Inhaltsstoffe auch eine vorbeugende Wirkung haben.

Die in AlgoDyn enthaltenen Verbindungen haben eine starke oxidationshemmende Wirkung.

AlgoDyn kommt in Form von pflanzlichen Kapseln.

Zusammensetzung pro Kapsel

Vitamin C 125 mg (208,3 % RDA*) - Curcuma Longa (Trockenextrakt von Kurkuma mit 95 % Curcumin) 75 mg - alpha-Liponsäure 50 mg - ätherisches Öl aus Nelken 37,5 mg - N-Acetyl- L-Cystein 37,5 mg - Trennmittel: Siliciumdioxid 37,5 mg (E551), Talkum 30 mg (E553b), Magnesiumstearat 55,5 mg (E470); mikrokristalline Cellulose 19,75 mg (E460) - Piper Nigrum (Trockenextrakt aus schwarzem Pfeffer mit 95 % Piperin) 7,5 mg - Vit D3 5,63 µg (112 % RDA*)

* Empfohlene Tagesdosis

Gebrauchsanweisung

1 Kapsel pro Tag oder gemäß ärztlicher Beratung (Empfehlung) während der Mahlzeit. Die Einnahme von Nahrungsergänzungsmitteln entbindet nicht von einer abwechslungsreichen und ausgewogenen Ernährung und einem gesunden Lebensstil.

Lagerung:

Lichtgeschützt und bei Raumtemperatur lagern.
Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.

Warnhinweise

Dieses Produkt darf nicht in folgenden Fällen eingesetzt werden: bei Allergie auf einen seiner Bestandteile, während der Schwangerschaft und Stillzeit, bei Obstruktion der Gallenwege und bei Kindern unter 12 Jahren. Einnahme bei anhaltendem Durchfall aussetzen. Eine ärztliche Beratung wird bei der Einnahme von Cumarin-, Heparin-Antikoagulantien oder Antikoagulantien der letzten Generation, bei Asthma-Patienten, bei Diabetes, Krebserkrankungen, Erkrankungen der Schilddrüse, chronischem Alkoholismus und Magen-Erkrankung.

Verpackung

Schachtel mit 45 Kapseln CNK 3137-049

Schachtel mit 90 Kapseln CNK 3137-031

Vertrieb

NutaMed S.R.L.

184, chaussée de Ramioul
B-4400 Flémalle

Tel: 0032 (0)4 259 87 08

Fax: 0032 (0)4 259 87 09

info@nutamed.be

www.nutamed.be

AlgoDyn is an INNOVATION in the fight against posttraumatic hypersensitivity. Recent studies tend to prove that the ingredients contained in AlgoDyn also have a preventive action.

The compounds included in the AlgoDyn have a powerful antioxidant effect.

AlgoDyn is in the form of vegetable capsule.

Composition per capsule

Vitamin C 125 mg (208.3 % RDA*)- Turmeric longa (95 % curcumin dry extract of Turmeric) 75 mg- alpha lipoic acid 50 mg – Essential oil of cloves 37.5 mg - N-acetyl-L-cysteine 37.5 mg – anti-agents: silicon dioxide 37.5 mg (E551), talc 30 mg (E553b), magnesium stearate 55.5 mg (E470) ; microcrystalline cellulose 19.75 mg (E460), Piper nigrum (dry extract of black pepper 95 % of piperine) 7,5 mg - Vit D3 5.63 mcg (112 % RDA*).

* Recommended Daily Allowance

Usage instructions

1 capsule / day or as medical advice (advisable) at meal.

Taking food supplements does not relieve a varied and balanced diet and a healthy lifestyle.

Conservation:

Protected from light at room temperature.

Keep out of reach of children.

Precautions

Do not use if allergic to any of its components, during pregnancy and breastfeeding in the case of biliary obstruction and in children under 12 years. Suspend the use in case of persistent diarrhea. A doctor's review is recommended in case of coumarin anticoagulants, heparin or last generation, patients with asthma, in diabetes, of cancerous pathologies, thyroid problems and chronic alcoholism and gastric disorder.

Presentation

Case 45 capsules CNK 3137-049

Case 90 capsules CNK 3137-031

Marketing

NutaMed S.R.L.

184, chaussée de Ramioul
B-4400 Flémalle

Tel: 0032 (0)4 259 87 08

Fax: 0032 (0)4 259 87 09

info@nutamed.be

www.nutamed.be